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In haar vergadéring van 13 december 1979 heeft de

Vaste Commissie voor Taaltoezicht (V.C.T.) een onderzoek gewljd aan
de klacht van 1 augustus 1979 tegen de gemeente Sint--Jans-Molenbeek
omdat zij de Franse taal.gebruikt in haar betrekkingen met de R.T.T.

omtrent telefoonaansluitingen buiten de Brusselse agglomeratie.

Ult de ingewonnen inlichtingen is gebleken dat de
ambtenaar, die de betalingen van de R.T.T.-fakturen verricht, op de
Franse taalrol ingeschreven is. De inrichtingen waarover het in de
omstreden brief gaat, zijn de enige van het patrimonium van
Sint-Jans—-Molenbeek die zich buiten de Brusselse agglomeratie bevinden.
Bovendien verliepen de gesprekken, bij vroegere telefonische kon~
takten met de behandelende dienst, in de Franse taal =zodat werd aan~
genomen dat de betrokken ambtenaar van de R.T.T. eveneens tot de
Franse taalrol behoorde., Dit alles had tot gevolg dat het verzoek van

de gemeente ook In de Franse taal werd opgesteld.
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Tedere gewestelijke dienst waarvan de werkkring ge-
meenten uit Brussel-Hoofdstad en tevens gemeenten uit het Nederlandse
of het Franse taalgebied of uit beide gebieden bestrijkt, valt onder
dezelfde regeling als de plaatselijke diensten die in Brussel-

Hoofdstad gevestlgd zijn (artikel 35, § 1 bl.

Overeenkemstig artikel 17, § 1 A 1° gebruikt een
dergelijke dienst in zijn betrekkingen met andere diensten van Brussel-
Hoofdstad, zonder een berocep op vertalers te doen, de taal van het
gebied indien de zaak uitsluitend in het Nederlandse of in het Franse

taalgebied gelocaliseerd of localiseerbaar is.

Aangezlen het hier gaat om telefoonaansluitingen in
het Nederlandse taalgebied, diende de zaak in het Nederlands behandeld
te worden., In haar betrekkingen met de R.T.T. diende de gemeente

Sint-Jans-Molenbeek het Nederlands te gebruiken.

De Commissie oordeelt derhalve dat de klacht ont-

vankelijk is en gegrond.
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